



**НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО УКРАЇНИ  
З ПИТАНЬ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ  
ВИЩА ШКОЛА ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ**

вул. Миколи Шепелева, 3, м. Київ, 03061 тел.: (044) 455-05-72  
e-mail: info@usg.org.ua, web: www.usg.org.ua  
Код ЄДРПОУ 31115684

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р. № \_\_\_\_\_ На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

**РЕЦЕНЗІЯ**

на освітньо-наукову програму «Публічне управління та адміністрування»  
третього рівня вищої освіти  
за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування»  
галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування»

Національний університет «Чернігівська політехніка» має значний досвід у підготовці здобувачів з публічного управління та адміністрування, належне кадрове забезпечення відповідає усім необхідним вимогам для досягнення мети та цілей освітньо-наукової програми «Публічне управління та адміністрування».

Запропонована для розгляду та аналізу програма спрямована на підготовку сучасного покоління науковців, які зможуть ефективно поєднувати науково-дослідну та управлінську діяльність, що є особливо необхідним у воєнний та повоєнний період, коли відбувається кардинальна зміна суспільної свідомості та пріоритетів безпеки, політична переорієнтація суспільства, формується новий світовий устрій. Досить важливо, що окремі компетентності та програмні результати навчання освітньо-наукової програми «Публічне управління та адміністрування» спрямовані саме на формування здатності до створення нових знань та розробки науково обґрунтованих рекомендацій щодо вдосконалення публічного управління та адміністрування з урахуванням сучасних викликів і загроз.

Програма передбачає науково-педагогічну практику, яка дозволяє набути відповідні компетентності для подальшої управлінської та науково-дослідної діяльності, при цьому позитивним елементом є можливість поєднання практичної підготовки здобувачів в закладі вищої освіти з

елементами науково-дослідної діяльності у відповідних структурах, де здобувачі можуть виступити лекторами, тьюторами, тренерами тощо.

Усі компоненти освітньо-наукової програми побудовані в логічній послідовності і спрямовані на досягнення мети та цілей програми. Три предмета викладаються англійською мовою, що підсилює особливість програми в сенсі формування науковця та управлінця міжнародного рівня, спроможного фахово аналізувати зарубіжний досвід та визначати можливості щодо його адаптації до вітчизняних реалій. Досить різноманітним є блок вибіркового компонента програми, які згруповані з урахуванням логіки формування наукової свідомості здобувача та вимог сьогодення – теоретичний блок; механізми формування та розвитку системи публічного управління; розвиток інноваційного мислення науковця-практика, спроможного працювати в умовах сучасних викликів, ризиків та криз.

Саме в такому контексті хочу підтримати розвиток даної програми та запропонувати посилити вибіркового блоку запровадженням циклу дисциплін, що пов'язані з питаннями інформаційної безпеки, розвитку інноваційних інструментів захисту від дезінформації саме для органів публічного управління, які є особливо актуальними у воєнний і повоєнний період, відповідно, формування навичок медіації та діалогу для науково-дослідної діяльності та потреб публічної служби.

Отже, освітньо-наукова програма «Публічне управління та адміністрування» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» повною мірою забезпечує якісну фахову підготовку докторів філософії з публічного управління та адміністрування, дозволяє сформувати у здобувачів усі необхідні для наукової, педагогічної та управлінської діяльності здібності й навички і може бути рекомендована до використання в освітньо-науковому процесі.

Директор Вищої школи публічного управління,  
кандидат наук з державного управління



**Ю. Ю. Лихач**